ETE AL
BRI B Y

1028 e 2 ¥ 8322 ¥4 0 En3

SLitaR 2

R
=
Sl
2
g
ey
470
&
—zp
ﬁﬁ
gn%g
bl
X

¢
or
-+
o

PERRE 106 & 11 % 30 P



FER ettt ettt ettt ettt aete et naere b eanns 1
B N B ettt eee e et ee et e et e e et s et e et e et eesae e et eeteesnteseneas 2
RCBERIEREIRIAARTZE P, 2
F BERIERTUIREENE
® /A\}_-;EFFU%TVI’{;_}*: .............................................................................. 2
) 'A\}_-;EFFH%{EIEF\ }‘f;ﬁ%"?t,},lyb;i ...................................................... 4
§ 105 )—T_),;%;;ré. ........................................................................ 4
¥ 2y i&%ﬁgﬁ ........................................................................ 6
B IIMG B B A 6
it FER AR EZ IR DI AR B A 9
‘%Ha’r .................................................................................... 11
[)%q,, ﬂ%"«]102?3&&%;‘%33&¥’:‘iﬁré-l’s"%i:y2$#i*i.ﬁ%* .................. 12
[ 2 13—1,4110253&&#4333£#4m ﬂgﬁ;g;@ﬁ:;ﬁg"l .................. 16
GUESTEETEBORIPEES T RES S R LE S -5 ¥ T E TN
CESEFIRVEEF ST RES TR ES 50 IS T R 24
(FaA8FrFR) 1025 R 2 LRI 22 F2 0w P L F AR 28
[ kTP 2FrF]12FE2RL2$R3 22w P ¥ Al 32
EGESE:T-FE- SPRIVEFFFE S RER S EE-IPLE S Y -TI5 S IARE 36
(¥ 2072 2] 128 ZREERIELZRI N FEHF gt 40
[B* 22 HRAE 1028 2R ERSELEI NG EEE Ltz M
EELESDRIVEEDF S REDR S TR RS &P - 208 - TIETTIIIIS A8
[(FERFIFHIL]I02F LR ERBIEZ L2 00w P L F b dbzbee 52
[#ﬂlé%‘ ]102§ﬁ&£#4ﬁ33§=#4m@'1’v %ag%{LibaJ— .................. 1514)
'3"73'%%;}]10253&£#4$33£#4m?’k ggghkgfbﬂ- .................. 60
[léﬁ_%&/ﬁ]10253&&3‘;($33£141" Féﬁgﬁiwiiﬁl .................. 64
[“EJE-’-,"]10253&&#'&33&#}7"‘?’& éﬁféﬁiﬂﬁ‘;"' ........................ 68
[ & % ]1025_&&;#,&33;#44"@.];gfg_féhkg,b;.l- ........................ 72
(R T EFR L] 1025 EREERIEFLEL e B EHE F ARG oeereenene 76

[EAEPREFELVI2FEREERIELZEL N P EH F &kt 80



B 2

AL AR LR TIN06E A BRIREEL Ao AN A pTs (1028552
FR3EL B L A B EAG | o RERN G ST NORA e B S o»q4£)vaa
ﬁ%ﬁpmz%ﬁfiiixﬁﬁi#—* AL N B rEET e mall P N RE £ 3
REFARELT CEZ 1025 ERZ2 X2 B A AEG2,0404 2 2842 (e: 2 B
B hRE A ) K fe 2k 52,1690 » wJc K285, 23% - e’%ﬁEPFé“EIOGﬁWSBi
107 31 p ak o

B ¥ Rg M e (F 2R 0D F)32, 0034 (92.35%) 0 = 4 3+50 4 (2.30%) -
PR 144 (0.65%) B E3H 184 (0.83%) B (1 & S RG A BB L L
$)3844 (3.87%) -

-~ EHA T TORE EA 1 TR 2 fer #3001 gl TEE Y e w3 LS
(=) "¥#a74 %40,001~ 243,000~ ;, & 44.18 %-
(=) "¥a74 %31,001~ 234,000~ , & 10.68 %-
(z) " 974 %28,001~ 231,000~ ; & 9.24 % -

Iy

SERA S 0 390 11%E PR E G a4 TR S 1 et fan #3.20%4 7
TR BLE P ERRE o

W

COLA% R E A P RAT TRA, 0 ®0.3%E T TABEL AR o

> %3%&;

dmEiPpweaEp gl 84 fﬁ')}j‘tﬁ? a2 B E AR 574, 39% % 7 T A
FE N RRR -

g

CRESFEREHRL TEV AR HERAL v i nz A TR
Ao AR @ F30.44% 0 TROVERF Y F1T.46% 0 TP Farear 4 16.18% -

A REARWERO O FRIECRABP DL I BT 22 P
Bat Thdddad | 134.92% "L Fn+ | F13.60% T8y a4 |
12.58% » 4 ¢ fad# 1 % o



kol

o

p%gll]ﬁ"b?’t*\?& ]

¥ B3 E2ZR2EA X

P%?’J

AERMREZEA N ENATE w2 T1028 2R 2

PTG F R A REF S G E T R A 2 B
RS S RBF BRI 2 L E R ATEAARY Y > TR TINEFFERT A AT
PP KA R 2 Ry o

~EER3IERES

- \FF"%F\7§
e Bl

R R

E ,:li l‘futﬂi /é F %i? °

’

fu

B2h 2,545 A o
T ~ARAAPRE
I~AheHx:

By A

>~2 ¥

()12 8RR &¥%

¥R 3 ERY

- N ’A\’-';EFFV%?"{EC—?"

d F IR IR B
"é?‘q‘iﬁs‘?if}i?ﬁ’i%%%&i}‘mi*—‘ 4B E e FAL L #3106 % 117 30 p
AAHEF 2169 >3 stk A o

K'\’iEF

IH‘ ré' FF

BEHRE A I02FERE RS

RS X

TRAEPE

> B

MRR S (AT £ 144D -
r; %'g "1;’\1\_"-\’— emall"‘\gi?‘

(P 2B %3 5 4o

p106# 772 5p4=3 107 31 p 2k o

[ JEA - e

BEHP %ﬁd TN TR R EE

BEEER L

21 AREEAH

‘:‘ lu'gl.ﬁrﬁr ’éif'%t]?\""" 106-& 11 1 IB;‘Z‘&#‘-/‘

SRR

F AR

£

(EEEDE

B
&

51
-
E4 9

B3EREA R BEHFA AL - FLE BB AR

P32 2 EFINEEHRFIF 5 T0% 2 EFIF S v cF > AL wicF 96. 88%

g1 wicd 83.4T% &

Hged 1-1

|8 L ow e 89.81% > w dc s 85.23% I EH P R

21-1 128 =R2¥R3 2242 L8N R EEHT L F
41 Fig | can | B (FALR] AH | gn] Y
K8 S L | i | Ti | e F | v F | EROF
L 32 31 0 1 70%| 96.88%|  96.88%
g1 1,875 1,565 14 296 70%| 83.47%| 84.21%
BlE L 638 573 5 60 70%| 89.81%)|  90.60%
X 2,545 2,169 19 357 70%| 85.23%| 85.97%

(Z) 1028 =R 2 %4 A 2
Joe g 85.23% £ e~

& ¥% 3 & i Bis oz

Hat 4

AcE 2,040 4 0 FEEF A B 2,160 4 0 P Ew
AR B T EArd 1-20 A4 104-106 & B 7
FHdod 1-3-



21-2 01 BERBER3 22 L8 AN e LB o F

PPN Al | 2 gL EE |VAEBGFEIRE| c HHL| T4
EX- Lo | Lo | Tdc | wied | v F (B F
st h3E 82 66 15 1 70%| 80.49%| 98.78%
#OT 54 43 0 11 70%| 79.63%| 79.63%
NIy A 88 83 0 5 70%| 94.32%| 94.32%
FARREE 63 54 0 9 70%| 85.71%| 85.71%
Fage 136 98 0 38 70%| 72.06%| 72.06%
TREFEEEF 29 27 0 2 70%| 93.10%| 93.10%
A BEERER &3 452 371 15 66 70%| 82.08%| 85.40%
BB 1AEFER K 86 86 0 0 70%| 100.00%| 100.00%
BWEL 2L 100 73 0 27 70%| 73.00%| 73.00%
SRR SR Ty o S E 40 30 0 10 70%| 75.00%| 75.00%
Rl 66 47 0 19 70%| 71.21%| 71.21%
RBEL AR £ 292 236 0 56 70%| 80.82%| 80.82%
FHwmmd e A 178 154 0 24 70%| 86.52%| 86.52%
P15 R 142 113 0 29 70%| 79.58%| 79.58%
By &k 150 131 0 19 70%| 87.33%| 87.33%
EEEFE S 78 78 0 0 70%| 100.00%| 100.00%
FReERER 63+ 548 476 0 72 70%)| 86.86%| 86.86%
EELE L 1,110 972 0 138 70%| 87.57%| 87.57%
LY I 18 16 0 2 70%| 88.89%| 88.89%
EEEEFR 72 54 0 18 70%| 75.00%| 75.00%
£ AL RRRE 53 44 4 5 70%| 83.02%| 90.57%
£rFr &3 1,253| 1,086 4 163 70%)| 86.67%| 86.99%
B 2,545 2,169 19 357 70%)| 85.23%| 85.97%

%1-3 104-106 # 2 ¥R 3 E 2 2 nw f A%
7L BB | EHEEL | CER| EF | VALY cEHL| FIEE

ER ¥aR RS S | T 5 Wk | i g

104 100 2,750 1,267 | 1,483 0 46.07% | 100.00%

105 101 2,469 1,857 612 0 75.21% | 100.00%

106 102 2,545 2,169 19 357 85.23% | 85.97%




SNRFSHAN AR TR

LS OF 378

(-)Epwen1iERRIFP? (FEEF 12 30 F  FO6URFHEE)

BA 2%k A
DR F 1,976 91. 10%
A1 pE 27 1. 24%
T SR R 52 2. 40%
pa bzt (R Fli &R % 640 114 9. 26%
B3t 2,169

(ZHER A TRRERI L P ?
E 57 5¥ K A
2R YN 16 0. 80%
B 5 35 1. 75%
FLE S HpE s 1AT > B A 123 6. 14%
e A8 16 0. 80%
TARTR S s R g 29 1. 45%
¥R kg 1,290 64. 40%
2 2P BIEE 8 0. 40%
oA 146 7.29%
& PPl arsg 16 0. 80%
GEESY P 9 0. 45%
Far e 4l g ag 77 3. 84%
higs N X 27 1. 35%
K B RER 43 2. 15%
A 2 A€ PRIFUE 91 4. 54%
RPP 2 Lk sk v g 72 3.59%
RE ISR N IAELE- N ] 5 0. 25%
ke 2,003
CHOEKEREFLIJ AT FERBESF?
EIH BEAK BAY
281 14. 03%

ﬂ%ﬁm

1722 85. 97%

(2)BRAELFLIBE I e r» R ?2GHT FFR» AL (%) B » hipALE
RESRE R SR kTR RIFRZAT (LA F%FH) BE2 2P
EER)

BAEEET G T TO%E E 4 1 FTI0E 9 g iE 31,001 s b o> Tk 8 T



w2 g kA G T ATE R 40,001 ~ 3 43,000 &~ 5 ( 44.18 %) 0 " Ha74 % 31, 001
~ % 34,000 ~ , (10.68 %) > " g#74 % 28,001 ~ 2 31,000 ~ , (9.24 %) »

EIE BE A Fr
K ETE 22,000 2T 15/ 0. 75%
K T4 22,001 ~ 3 25,000 ~ 126 6.29%
K74 25,001 ~ 3 28,000 ~ 179 8.94%
K74 28,001 ~ 3 31,000 ~ 185 9.24%
K74 31,001 ~ 3 34,000 ~ 214| 10. 68%
HrrE % 34,001 ~ 32 37,000 ~ 158 7.89%
HRrE % 37,001 ~ 2 40,000 ~ 143 7.14%
HR7E % 40,001 ~ 32 43,000 ~ 885| 44. 18%
HR7E % 43,001 ~ 3 46,000 ~ 46 2. 30%
HR7E % 46,001 ~ 2 49,000 ~ 25| 1.25%
HR7E % 49,001 ~ 2 52,000 ~ 4| 0. 20%
HF7+ % 52,001 ~ 3 55,000 ~ 8| 0.40%
L7+ % 55,001 ~ 3 60,000 ~ 21 0.10%
L7+ % 60,001 ~3 65,000 ~ 3| 0.15%
L7+ % 65,001 ~3 70,000 ~ 21 0.10%
7% % 70,001 ~ 3 75,000 ~ 4/ 0.20%
L7+ % 75,001 ~ 3 80,000 ~ 21 0.10%
H#74 % 80,001 ~ 2 85,000 ~ 0] 0.00%
HF74 % 85,001 ~ 2 90,000 ~ 0] 0.00%
HF74 % 90,001 ~ 3 95,000 ~ 0] 0.00%
HF74E % 95,001 ~ 2 100,000 ~ 2| 0.10%
HF74 % 100,001 ~ 3 110,000 ~ 0] 0.00%
HF74E % 110,001 ~ 3 120,000 ~ 0] 0.00%
i+ % 120,001 =~ 2 130,000 =~ 0] 0.00%
Ha74 % 130,001 ~ =% 140, 000 ~ 0] 0.00%
Ha74 % 140,001 ~ =2 150, 000 ~ 0] 0.00%
K74 % 150,001 ~ = 170, 000 ~ 0] 0.00%
Ha74 % 170,001 ~ =2 190, 000 ~ 0] 0.00%
Ha74 % 190,001 ~ =2 210, 000 ~ 0] 0.00%
K74 % 210,001 ~ 2 ¢ 0| 0.00%
a2t 2,003

(I)FFEREI R 1 Forh s Bi P ?
FIE ¥k BAM

B p 2000 99. 85%
B ot 3 0. 15%

Her: 28 P REAREI R eh1 (P AP B T4 0GR -

5



(=)iEp

if’bimﬁ? F|L w?

tipi ] BEAKk B A
ERa- 50 43. 86%
PR P B F BRI 14 12. 28%
g 20 17. 54%
I A 18 15. 79%
His 07 Ba51 1%~ 2 e 12 10. 53%

(=)Ep HorE g end ¥

BAESERT > 90.11%

F2¥Ae gEHE

ey 83,20 &7 A 4RE o

EIE BE A& BAW
sf 1235 61. 66%
B 570 28. 46%
A7 133 6. 64%
P 41 2. 05%
PR 24 1. 20%

LERLERRTY

& E“*& A
E 1519 75. 84%
KL 184 24. 16%

(A)EHP P ieenBEWBLAL P2

HARERT 9L 41%E

A E?*& B A
2H %R 1206 60. 21%
% R 625 31.20%
¥ 166 8. 29%
LR 5 0. 25%
2H A ER 1 0. 05%
$3:¢> EV v a4
()Ep a1 iEp FHRPH T FrFRL R

BHEEHT 0 86.32%2 ¥4 i E?i%k;é g~ AT

ﬁ-%«ﬁ & P a1 iTH

’ﬁ%‘rﬁém

WA R ETR R RRR S ?

BEAnppwarEF b a4 2o vl fond g

TRE 0.3 EAFABE o

VIRGAR BAAPRRIRP?
BH EE RO E3R




EIH R S BAY
ZE¥ Ap 1206 60. 21%
ip 523 26. 11%
SR 186 9. 29%
# AP 54 2. 70%
F 2 Ap 34 1. 70%

AT R ES R

I
HeAz (16.18%) -

(F-)ELEHPFTome TEY o5 R EL FF {2 ?2(FAE > 3

AESHEOTE YOk TR i L w2
Srgy @ (39.44%) ST ERF Y

B BE A&k BAM
R Il B 1446 39. 44%
E P E R EEF AR 456 12. 44%
RPN Fi3Ae 593 16. 18%
RAERFY 640 17. 46%
Ak B 5 & 179 4. 88%
FTEY 157 4. 28%
SRS S 52 1.42%
BIJRFE N JRIFE Y 88 2. 40%
B REV gl g 51 1.39%
H s 2R 4 0.11%

(FP)BEZRF 1R p AL BRFEREIEBSTHF RApATERS T

th BEAKk BAM
4 1242 62. 01%
2% 761 37. 99%

VERBRFEB XY RE > HEFTHE  FB2 821 CRAR AT FRE 7 ?

EH Rl | FAV
2o $ e 1034 83. 25%
4 e 174 14. 01%
%3 25 2.01%
24 §Tes 5 0. 40%
%2t §e 4 0. 32%

s &

RIELE?(FAHE > 2

(CE)BEFRER I RBIR TP B LAR IO B BFL T MEES AN
3 %)

(17.46%) ~T & 3 3



AESEET 0 R REL T BROF 0 KRR R B R HR E) N
S A i 2wz ik LT A a4 ((34.92%) T B & fFav 4 (13, 65%)
I—:fé?‘é‘g 3,;3 Re 3 ] (12 58%) °

EA BEAdk | FAW
R T e A 1407 34.92%
FHEY A o07|  12.58%
LRI B A 4700 11.67%
B[ & (Fa 4 000[  13.65%
AR R Ay 4 0050  12.53%
£IFTa 167 4.14%
1R FELE ERF RS 210 5. 21%
N S 80 1. 99%
A A 131 3. 25%
# 2 0. 05%




2t !

=

ayl
™

(%
B~ R
|\

T U

iy

T

15

24
39
52
50
91
38

294
17
11
36
47

111

52
56
78
191

14

15

10

-

11

ehl oot Bb- § 4

3

—_—

4

¥

16
13

4
&

A}
7

E4 )

XY

gt

%
v

A 2L
T oE

-~

AL HE X

%ﬁﬁﬁ
VCRAEE- IR P P S & )

BAI AL LR

2,
=

P F

TREFFEE X
N I T Y

2T k
AR B E RS

Br o iE g

Kf‘
4

N

P3RSk

|

L8

TR B

Re

e
0

12
24

11
27

11

13

27

12

16

EEEFEERE

oL )



I
(%
/-
'y A L A R R e R S S N e A EL N B AL A AR I R
5 4 4 5 go| @ g W <N - S - I O # s S I - S I [TV I o
F 1Y
‘t R
T
X X E HpPRBR 0 2 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 4 32 2 0 0 0 0 0 0
B Ak 0 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0 1 2 3 6 0 0 0 1 0 0 0
EEEE P 4 0 0 4 1 0 0 0 2 0 0 1 0 0 2 36 2 0 1 0 0 0 0
ok 1 34| 102 2 1 4 2 84 2 28 19 30 2| 119| 451 45 20 11 5 0 0 0
ESLE S 1 36| 107 4 1 4 2 87 2 31 20 31 4| 128| 525 49 20 12 6 0 0 0
B3 2 54| 138 21 4 13 9 139 12 47 38 51 19| 184 1121 95 27 16 10 1 1 1
FRR 010%| 270%| 68%%| 105%| 020%| 065%| 045% 694%| 060%| 235%| 190%| 255%| 095%| 9.19%| 5597%| 4.74%| 1.35% 080%| 050%| 005%| 005%| 0.05%

10



SR



[R* 5 4] 1028 EREEBSERE2 0 P X5 5 At syt

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

B HEAE Batt
£ AR(S 51 71.27%
oy THE 0 0.00%
FEMERBEE 0 0.00%
HRAIFIEELE 15 22.73%

= R TERSERIRAT ?

BIH HEANE HEath
SIS 0 0.00%
BEH 1 1.96%
FHEE ~ Hf ~ TR - B8 0 0.00%
Yy 4 7.84%
RIRER ~ RonEL SR 1 1.96%
B OR (T 2 392%
P IR 0 0.00%
EGIYRETE 2 3.92%
BRI 3 5.88%
LB EEM 2 392%
TTEHE s B 10 19.61%
BUGAHLEBE 0 0.00%
U B 13 25.49%
(PN =i %3 9  17.65%
IRTHIER B e 45 4 7.84%
FlE ARSI 0  0.00%

|11

v BRRERBFRRES  BEGEHERUANT] ?

IR HEAR Btk
= 18 35.29%
& 33 64.71%

I EEAETEVSE AR R ? GREERRATELE (S3) A - sEE
B SO  BRTE KERE BRI TR (L - 85 RED BERSUNS
%)

BIH HEAE BEatt
KM ENE 22,000 TTLAT 1 1.96%
LM ENE 22,001 JTE 25,000 7T 10 19.61%



ZIHTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 TTE 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
KPHTENE 55,001 TTZ 60,000 7T
PN 00,001 JT2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

P 100,001 J£& 110,000 T
TS 110,001 JT& 120,000 T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
TS 150,001 J£& 170,000 T
P 170,001 J£E 190,000 T
P 190,001 JTA 210,000 T

P 210,001 JTLA |

—_

O O O O O O O O O O O o o ~ o o o

Fil %ﬁuﬁEIEMIWWE%%RH9

A
AN - G TIEEIZA)

AN @E%%%%%E@Rﬁ”

tEFHEt
R e o S R e
S,
BT AR

FAl AR TAE ~ B0

HEAR
50

13

23.53%
15.69%
11.76%
9.80%
5.88%
0.00%
1.96%
1.96%
1.96%
1.96%
1.96%
0.00%
0.00%
0.00%
1.96%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

BEarte
98.04%
1.96%

Bath
46.67%
6.67%
13.33%
6.67%
26.67%



T~ BHATFT R AN ESRAE T TAERTZREVHEERE R ?
B

-~ BERINIERS > BEREEFHEEREER?
BT

S
i~ EHER TP R R R Rf?

BT
FEH MR
TS
e
IEHEWE

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

BT
FEFATT
GELE
AT
FEHE AT

+— FAEEHIEL TR TR | HNRATLEARRE ? (THE 22 375

IR
BRI ~ HIREER
eV E AN
RNEBRE
RONEFREE
S

HEAE Btk
6 11.76%
28 54.90%
17 3333%
0 0.00%
0 0.00%

Bath
19 37.25%
32 62.75%

HEAE BHHth
3 5.88%
32 62.75%
16 31.37%
0 0.00%

0  0.00%

HEAR Btk
1 1.96%
36 70.59%
12 23.53%
2 3.92%
0 0.00%

HEA® Btk

6 7.32%
5 6.10%
12 14.63%
4 4.88%
5 6.10%



HEeH 24 2927%

S BRI PEAT i B 11 13.41%
SR ~ lRisEHE 12 14.63%
BRI AT 5 =Tl 3 3.66%
HoA g%k 0  0.00%

T+ BRERT LEREREERRREZEEREH > A EREFEN?

B EHEAE Botb
H 14 27.45%
BH 37 72.55%

= BRGREBEBRERAR - HEFENS - BEABRTEREEEIERE
Fofe] ?

#EH HEAE BIt
IEEEED) 3 21.43%
HEEBN 10 71.43%
3 1 7.14%
RHEEB 0  0.00%
SEAHE 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
A REMUF TIE ? (AR - 2% 315)

HETH EHEAE BIth
BT ERE 21 15.67%
Fras e 19  14.18%
N H EhRE 22 16.42%
Ex & 1ERE ST 14 10.45%
[ REAREE T 15 11.19%
BlFTEE 13 9.70%
TAR&CHE - BEERR R E AR 8  597%
HilRHY e FAE 9 6.72%
HNEERE 13 9.70%

HAt 0  0.00%



[#52Fy ] 102F 2R 2 E£R3 82 ¥4 e B LT &kt st

» HAI IR R ? (REEE 12 335 - 5 6 BEAEE)

IR HEAR BHath
EX AR 43 100.00%
oy T 0 0.00%
FEMHEREE 0 0.00%
HAiFRsEE + 0 0.00%

> Au\iﬁﬁifﬁﬁﬁﬁﬁ U)%ﬁ ?

I AN [Epags

SIS 0 0.00%
BEH 0 0.00%
FHEE ~ Beffo ~ THE - 224 0 0.00%
Yy 0 0.00%
RAENR - BanBlEEM 0 0.00%
B R EH 0 0.00%
g A 1 2.33%
BB 2 4.65%

B Rb A 0 0.00%
2B 3 6.98%
TTHH B B X 18 41.86%

B \ii%?%iﬁ 0 0.00%
U B 7 16.28%
(PN =i %3 5 11.63%
IRTHIER B e 45 7 16.28%
FlE ARSI 0 0.00%

= BRERERRES  BELEEENT?

IR HEAR Btk
= 29 67.44%
& 14 32.56%

0~ RAE TR ABARM ? GEEERERIERE (&%) WA » hiskEEE
B~ EE - ERE - KEE - HARNZIE (£E - 8% #8) BEke
HREE)

BEIH HEANE B4t
LB 22,000 TTELT 0 0.00%
YIEERL 22,001 7TZE 25,000 T 36 83.72%



ZIHTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 TTE 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 TTE 37,000 JT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
KPHTENE 55,001 TTZ 60,000 7T
PN 00,001 JT2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

P 100,001 J£& 110,000 T
TS 110,001 JTE 120,000 T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
TS 150,001 J£& 170,000 T
TS 170,001 J£E 190,000 T
P 190,001 JTA 210,000 T

P 210,001 JTLA |

B~ RMEEIRAE XN TAERT ARG Rl ?

B
A
AN - G TIEEIZA)

7N~ EHARESEE IR R R (?

B
fEFHER
P 4 o 3 R A o
el
S TR

FAl AR TAE ~ B0

43

0

0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

16.28%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk



T~ BHATFT R AN ESRAE T TAERTZREVHEERE R ?

BEIH HEANE B4kt
FEFE 0 0.00%
Fre 42 97.67%
) 1 2.33%
= 0 0.00%
FEARTE 0 0.00%

-~ BERINIERS > BEREEFHEEREER?

BIH HEAR Btk
ES 0 0.00%
S 43 100.00%

> EHERTFEREE R R

BIH HEAR Btk
FEH NS 0 0.00%
WE 43 100.00%
i 0 0.00%
AR 0 0.00%
FEHEAWE 0 0.00%

+ - EHA TEAERFRE S B - SRR B IRERE - HAATTREE R ?

HIE HEANE B4t
FEEARRT 0 0.00%
GEERS 43 100.00%
L3 0 0.00%
ENErS 0 0.00%
JFEAMERF 0 0.00%

+— FAEEHIEL TR TR | HNRATLEARRE ? (THE 22 375

BIH HENE Epagsn
BN - FIRE(EHY 42 51.85%
FETT[EIER R AR 4 4.94%
RN E B E 1 1.23%
RANEFREE 2 2.47%
TLECES) 7 8.64%
Gl 1 1.23%



S BRI RAT REE) 3 3.70%

TR ~ lRBEH 20 24.69%
BRI AT 5 =Tl 1 1.23%
HoAl %6 0 0.00%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

BETH HEAK Btk
= 1 2.33%
BH 42 97.67%

= BREREEESEHR > HEHENR - BE BN LEREENREEIERER

far ?
| HEANE Bt
JEEAHEB 1 100.00%
HEE 0 0.00%
3 0 0.00%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
A REMUGF TIE ? (AR - 2% 31R)

| HEAR Bt
HRFIERES) 15 15.00%
FrES2ERES) 13 13.00%
NG EIAET] 16 16.00%
ExEERES) 30 30.00%
[ REfR L AE ST 14 14.00%
All¥TaE 6 6.00%
TAR&CHE - EERR IR E AR 0 0.00%
HilRHY e EE T 5 5.00%
YheERE 1 1.00%
At 0 0.00%



[(FRESRETE PR L] 1025 2R2ERI L F2 e FEE ¥ ANt
— BHAITERRAMT ? (AEEE 12 375% » 5 6 BAEE)

BIH HEAH B4t
£ AR(S 76 91.57%
oy THE 0 0.00%
FEMERBEE 3 3.61%
HRAIFIEELE 4 4.82%
-~ FEHAETERGEEE R ?

BEIH RPN 1 B4t
RIS 1 1.32%
SN 3 3.95%
FHEE - Foffy ~ TH2 - 82 2 2.63%
Syl ie 2 2.63%
RAER ~ B 2 2.63%
B ORI 0 0.00%
O S AR 0 0.00%
PR 3 3.95%
RS 2 2.63%
S =gk 0 0.00%
TTHH B B 11 14.47%
BURF A LB B 1 1.32%
HOE o) S 2 2.63%
{8 Rt AR S 0 0.00%
IR i 5 47 61.84%
HE - TAEEA LM 0 0.00%
=~ ERERERERZES &R YKEHIBNAT ?

BIH HEAE Btk
s 9 11.84%
D 67 88.16%

0~ RAE TR ABARM ? GEEERERIERE (&%) WA » hiskEEE
B~ EE - ERE - KEE - HARNZIE (£E - 8% #8) BEke
HREE)

BEIH HEANE B4t
T ERE 22,000 TTLLT 1 1.32%
LU EE 22,001 7T 25,000 T 10 13.16%

HIFTERE 25,001 TTZE 28,000 7T 15 19.74%



ZIHTENE 28,001 JTZ 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
PN 60,001 TTZ 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
PN 100,001 JT2 110,000 7T
LJFrENE 110,001 Tt 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
YN 190,001 Tt 210,000 7T
LJrENE 210,001 oA B

T~ AR BN TR R ?

B HEAY
5
I » R TIFEISRA

N~ BHACREESERIR R R fT?
B IR
fEFHER
PR b S P R
el
S TR
Foft : FAEHTAE ~ 2

21

16
17

10

o

oS O O o O

—_

SO O O O O O O O O o o o o o

76

— W o O O

21.05%
22.37%
6.58%
13.16%
0.00%
0.00%
1.32%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
1.32%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk
0.00%
0.00%
0.00%

75.00%
25.00%



t ~ BRI R ARV DS AR R Ry fl 2

IR

J\~ GCHAE LIRS » BERERFHHERSER?

IR

> EHERTFEREE R R
HRIF

=
ol

o I E# S
g

4
g

Jon

IEHERWE

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

IR
FEHAERT
GELST
AT
FEHE AR

- FAERHIEDA TR TR HNEATEARE ? (THE > 22 315

HIH
BRI ~ HIREER
VA E AN
RN EBRE
RONEFREE
HHEES)
ety

SBEREACRUEE

HEAR
46
17
7
4
2

HENE

68

HEAR
40
27

HEAR
42
16
7
6
5

HEAR

29
28
21
51
16
17

5

[Epagw
60.53%
22.37%

9.21%
5.26%
2.63%

Btk
10.53%
89.47%

Bt
52.63%
35.53%
11.84%

0.00%
0.00%

Btk
55.26%
21.05%

9.21%
7.89%
0.58%

Btk
16.38%
15.82%
11.86%
28.81%

9.04%
9.60%
2.82%



ETRE - RgEy 7 3.95%
BRI AT 5 =TIl 3 1.69%
HoAl %6 0 0.00%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

BEIH HEANE B4kt
H 14 18.42%
BH 62 81.58%

T= - ERENEEBSERR - HEHENE - BEA B TEME R EBIERE
Fofe] ?

BIE HEANE Bt
IEEEED) 3 21.43%
HEE 9 64.29%
L3 1 7.14%
RHEEB 1 7.14%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
A REMUF TIE ? (AR - 2% 315)

| HEAR Bt
HRFIERES) 37 16.97%
FrES2ERES) 26 11.93%
NG EIAET] 35 16.06%
ExEERES) 27 12.39%
[ REAREE T 48 22.02%
All¥TaE 13 5.96%
TAR&CHE - BEERR R E AR 16 7.34%
HilRHY e EE T 4 1.83%
YheERE 12 5.50%

HAt 0 0.00%



CESEFIRIVEEY ST RER S LR RS §¥ -$u3

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

IR HEAR BHath
EX AR 89 90.82%
oy T 9 9.18%
FEMHEREE 0 0.00%
HAiFRsEE + 0 0.00%

= R TERSERIRAT ?

BEIH RPN B4t
R 0 0.00%
BEM 2 2.04%
R ~ Ry ~ TA2 ~ 85 2 2.04%
Y 2 2.04%
RGN ~ BB 0 0.00%
B ORI 0 0.00%
O S AR 0 0.00%
PR 88 89.80%
BRI 0 0.00%
S =gk 0 0.00%
TTHH B B 2 2.04%
BUF AL EBMH 1 1.02%
B BB 1 1.02%
{8 Rt 8 AR 5 0 0.00%
IR i 5 0 0.00%
HE - AEBA LM 0 0.00%
=~ FREREXRES  ERYKERENT ?
BIH HEAE Btk

s 28 28.57%
D 70 71.43%

0~ RAE TR ABARM ? GEEERERIERE (&%) WA » hiskEEE
B~ EE - ERE - KEE - HARNZIE (£E - 8% #8) BEke
HREE)

BEIH HEANE B4t
T ERE 22,000 TTLLT 1 1.02%
HIFERE 22,001 TTE 25,000 7T 1 1.02%



ZIHTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 TTE 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
KPHTENE 55,001 TTZ 60,000 7T
PN 00,001 JT2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

P 100,001 J£& 110,000 T
TS 110,001 JT& 120,000 T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
TS 150,001 J£& 170,000 T
TS 170,001 J£E 190,000 T
P 190,001 JTA 210,000 T

P 210,001 JTLA |

B~ RREERAE EEN TAERTERRE Ryl ?

B
A
AN - G TIEEIZA)

7N~ EHARESEE IR R R (?

B
tEFHEt
R e o S R e
S,
BT AR

FAl AR TAE ~ B0

7
35
42
11

—_

O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o

98
0

0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

7.14%
35.711%
42.86%
11.22%

1.02%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk



T~ BHATFT R AN ESRAE T TAERTZREVHEERE R ?

BEIH HEANE B4kt
FEFE 2 2.04%
ey 80 81.63%
) 14 14.29%
= 0 0.00%
FEARTE 2 2.04%

-~ BERINIERS > BEREEFHEEREER?

BIH HEAR Btk
ES 46 46.94%
P 52 53.06%

> EHERTFEREE R R

| HEAR Pz
IEE R 2 2.04%
=N 72 73.47%
e iE 24 24.49%
RE 0 0.00%
IEERWE 0 0.00%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

HIE HEANE B4t
FEEARRT 2 2.04%
GEERS 47 47.96%
L3 45 45.92%
ENErS 4 4.08%
JFEAMERF 0 0.00%

+— FAEEHIEL TR TR | HNRATLEARRE ? (THE 22 375

BIH HENE Epagsn
BRI ~ FIRE (H% 4 2.12%
e avAEl=S EAHIPNTT 42 22.22%
RN E B RE 57 30.16%
RANEFEE 45 23.81%
tLEEE) 21 11.11%

HEeH 12 6.35%



S BRI EE) 5 2.65%
LR - ey 2 1.06%
BT 1 0.53%
LA ok 0 0.00%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

BEIH HEANE B4kt
A 25 25.51%
E 73 74.49%

= BREREEESEHR > HEHENR - BE BN LEREENREEIERER
fef ?

| HEANE Bt
IEEEED) 4 16.00%
HEEBN 18 72.00%
3 3 12.00%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
A REMUF TIE ? (AR - 2% 31R)

| HEAR Bt
HRFIERES) 9 4.23%
FrHEEHERE S 55 25.82%
NG EIAET] 62 29.11%
ExEERES) 50 23.47%
[ REAREE T 27 12.68%
BlFTEE 4 1.88%
TAR&CHE - BEERR R E AR 2 0.94%
HilRHY e EE T 4 1.88%
YheERE 0 0.00%
At 0 0.00%



R I R IHIEES S ST RES £ SR L LES S Pty

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

HEAH B4t

£ AR(S 47 87.04%
Hor T 7 12.96%
FEMERBEE 0 0.00%
HATIEp 0 0.00%
-~ R TR Rl ?

} RPN B4t
R 0 0.00%
SN 0 0.00%
R ~ Ry ~ TA2 ~ 85 12 22.22%
Y 0 0.00%
RGN ~ BB 0 0.00%
B ORI 0 0.00%
O S AR 0 0.00%
PR 40 74.07%
BRI 1 1.85%
S =gk 0 0.00%
TTHH L B 0 0.00%
BUNALEBE 0 0.00%
HoE o) S 0 0.00%
{8 Rt 8 AR 5 0 0.00%
IR i 5 0 0.00%
HE - AEBA LM 1 1.85%
=~ FREREXRES  ERYKERENT ?

BIH HEAE Btk
s 21 38.89%
D 33 61.11%

0~ RAE TR ABARM ? GEEERERIERE (&%) WA » hiskEEE
B~ EE - ERE - KEE - HARNZIE (£E - 8% #8) BEke
HREE)

IR HEAR Bath
HIRHTEENE 22,000 TEELF 0 0.00%
HIFNENE 22,001 T 25,000 7T 2 3.70%



ZIHTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 TTE 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
KPHTENE 55,001 TTZ 60,000 7T
PN 00,001 JT2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

P 100,001 J£& 110,000 T
TS 110,001 JT& 120,000 T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
TS 150,001 J£& 170,000 T
TS 170,001 J£E 190,000 T
P 190,001 JTA 210,000 T

P 210,001 JTLA |

B~ RREERAE EEN TAERTERRE Ryl ?

B
A
AN - G TIEEIZA)

7N~ EHARESEE IR R R (?

B
tEFE
R e o S R e
S,
BT AR

FAl AR TAE ~ B0

13
13
21

_— O A

SO O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o o

53
1

0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

24.07%
24.07%
38.89%
7.41%
0.00%
1.85%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
98.15%
1.85%

Btk



T~ BHATFT R AN ESRAE T TAERTZREVHEERE R ?

BEIH HEANE B4kt
FEFE 0 0.00%
ey 45 83.33%
) 8 14.81%
= 1 1.85%
FEARTE 0 0.00%

-~ BERINIERS > BEREEFHEEREER?

BIH HEAR Btk
ES 37 68.52%
P 17 31.48%

> EHERTFEREE R R

| HEAR Pz
FEH R 1 1.85%
)=\ 44 81.48%
e iE 9 16.67%
RE 0 0.00%
IEERWE 0 0.00%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

| HEANE B4t
FEEARRT 0 0.00%
GEERS 31 57.41%
L iE 22 40.74%
FAERF 1 1.85%
JFEAMERF 0 0.00%

+— FAEEHIEL TR TR | HNRATLEARRE ? (THE 22 375

BIH HEAR Epagsn
BN - FIRE(EHY 9 7.50%
FETT[EIER R AR 26 21.67%
RN E B E 21 17.50%
RANEFREE 19 15.83%
TLECES) 15 12.50%

R 2 18.33%



S BRI EE) 4 3.33%
LR - ey 4 3.33%
BT 0 0.00%
LA ok 0 0.00%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

BEIH HEANE B4kt
H 26 48.15%
BH 28 51.85%

T= - ERENEEBSERR - HEHENE - BEA B TEME R EBIERE

Fofa] ?
BIE HEANE Bt
IEEEED) 1 3.85%
HEE 22 84.62%
L3 3 11.54%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
A REMUGF TIE ? (AR - 2% 31R)

| HEAR Bt
HRFIERES) 3 2.26%
FrES2ERES) 21 15.79%
NG EIAET] 35 26.32%
B & ERE T 36 27.07%
[ REAREE T 23 17.29%
BlFTEE 6 4.51%
TAR&CHE - BEERR R E AR 2 1.50%
HilRHY e EE T 3 2.26%
YheERE 4 3.01%
At 0 0.00%



[ RkF¥F2E-ER]102F2RL2ERIELFL 0w FEE ¥ ittt
— BHAITERRAMT ? (AEEE 12 375% » 5 6 BAEE)

BIH HEAH B4t
£ AR(S 27 100.00%
oy TS 0 0.00%
FEMERBEE 0 0.00%
HATIEp 0 0.00%

= R LERSEERRT ?

BIH AN Borte
SIS 0 0.00%
BEH 0 0.00%
FHEE ~ Hf ~ TR - B8 0 0.00%
iyl 0 0.00%
RIRETR ~ BanBL RSN 0 0.00%
B OR T 0 0.00%
P IR 0 0.00%
Caivetie 0 0.00%
BRI B 0 0.00%
IR R EES 0 0.00%
TTEHE s B 1 3.70%
BURF A LB B 1 3.70%
B BB 8 29.63%
PN ESR-=piFacs 17 62.96%
IRIHIEHBD 45 0 0.00%
A ARG 2 0 0.00%
= GRBREREES  EEYEMIENT 7

BRI HEAE Bt
& 14 51.85%
= 13 48.15%
U A TS A AR ? GREEREAELE (%) MRA - ISR

B SOBTE - RERTE - KER - BRI TR (42 - 0 KD SRS
e

BIH HEAE Bkt
KPFrERE 22,000 STTEAH 0 0.00%
KPR 22,001 7TE 25,000 7T 7 25.93%

KJErEE 25,001 JTZ 28,000 7T 16 59.26%



ZIHTENE 28,001 JTZ 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
PN 60,001 TTZ 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

=T 100,001 JTE 110,000 T
TS 110,001 JT& 120,000 T
TS 120,001 JTZ 130,000 T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
TS 170,001 J£E 190,000 T
P 190,001 JTA 210,000 T

P 210,001 JTLA |

B~ SRR EEN TAERTERRE Ryl ?

B
A
AN - G TIEEIZA)

7N~ EHARESEE IR R R (?

R
TEFH B
PR S R
5
FHLAFD
S FABHCTAR - -

27

0

0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

14.81%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk



t ~ BRI R ARV DS AR R Ry fl 2

IR

J\~ GCHAE LIRS » BERERFHHERSER?

IR

> EHERTFEREE R R
HRIF

=
ol

o I E# S
g

4
g

Jon

IEHERWE

+~ BWERNIEARRERES BT - SAUSEZEHERERE - HEFEERM ?

IR
FEHAERT
GELST
AT
FEHE AR

- FAERHIEDA TR TR HNEATEARE ? (THE > 22 315

HIH
BRI ~ HIREER
VA E AN
RN EBRE
RONEFREE
HHEES)
ety

SBEREACRUEE

HEANE

HENE

26

HEAR

HEAR
0
20
7
0
0

HEAK
11
13

10
11

[«

Bkt
0.00%
81.48%
18.52%
0.00%
0.00%

Btk
3.70%
96.30%

Bt
0.00%
92.59%
7.41%
0.00%
0.00%

Btk
0.00%
74.07%
25.93%
0.00%
0.00%

Btk
17.19%
20.31%
10.94%
15.63%
17.19%

1.56%
0.00%



ETRE - RgEy 10 15.63%
BRI AT 5 =TIl 1 1.56%
HoAl %6 0 0.00%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

BETH HEAK Btk
A 2 7.41%
NegeE] 25 92.59%

+= - BRSREEEREIR - HEHFEMNE - BB LFmE R EIER R

far ?
BIE HEANE Bt
IEEEED) 1 50.00%
HEE 1 50.00%
L3 0 0.00%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
A REMUGF TIE ? (AR - 2% 31R)

| HEAR Bt
HRFERES) 3 4.05%
FrHEEHERE S 2 2.70%
NG EIAET] 8 10.81%
ExEERES) 7 9.46%
[ REAAE L RE 13 17.57%
All¥TaE 19 25.68%
TAR&CHE - BEERR R E AR 5 6.76%
FRHERRE 13 17.57%
YPEERETT 4 5.41%

HAt 0 0.00%



(1245 tJI2FEREERI 2R E2 0% LEF &t

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

BIH HEAH B4t
£ AR(S 75 87.21%
oy TS 2 2.33%
RE MR B 1 1.16%
HATIEp 8 9.30%

= R LRGSR R ?

IR AN Borte
SRR 1 1.30%
BUESE 1 1.30%
FHEE ~ Hf ~ TR - B8 61 79.22%
ymesiLng 0 0.00%
RIRER ~ RonEL SR 1 1.30%
B OR (T 0 0.00%
P IR 0 0.00%
EGIYRETE 0 0.00%
BRI SR 0 0.00%
LB EEM 0 0.00%
TTEHE s B 3 3.90%
BUF A 4 5.19%
e B SR 2 2.60%
(PN =i %3 2 2.60%
IRTHIER B e 45 1 1.30%
A AR 2 1 1.30%
= BRERERRES  BELEEENT?
BRI HEAE Bt

= 38 49.35%
% 39 50.65%

W~ ZSRAETIEPISHWARM ? GEEERERERE (&%) HEA » HisEER
B~ EE - ERE - KEE - HARNZIE (£E - 8% #8) BEke
HREE)

BIH HEAR Btk
LIRS 22,000 TTEAR 0 0.00%
LM ENE 22,001 JTE 25,000 7T 0 0.00%



ZIHTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 TTE 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
KPHTENE 55,001 TTZ 60,000 7T
PN 00,001 JT2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
LJrENE 100,001 Tt 110,000 7T
LJFrENE 110,001 Tt 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
KJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
LJHrENE 170,001 JT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT
LJrENE 210,001 oA B

T~ AR TN TR R ©

B HEAY
5
I » R TIFEISRA

7N~ EHARESEE IR R R (?

B IR
fEFHER
PR b s S R e
el
S TR

FAl AR TAE ~ B0
37

3
4
12
27

S O A~ O

O O O O o O

—_

SO O O O O O o o o

71

S O DO D

3.90%
5.19%
15.58%
35.06%
19.48%
11.69%
5.19%
0.00%
0.00%
1.30%
0.00%
1.30%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
1.30%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk
75.00%
0.00%
25.00%
0.00%
0.00%



T~ BHATFT R AN ESRAE T TAERTZREVHEERE R ?

BIH HEAE Bkt
IFETE 36 46.75%
e 21 35.06%
feif 7] 5 6.49%
e 8 10.39%
IFEATG 1 1.30%

-~ BERINIERS > BEREEFHEEREER?

BIH HEAR Btk
ES 57 74.03%
P 20 25.97%

> EHERTFEREE R R

| HEAR Pz
IEE R 33 42.86%
)=\ 31 40.26%
e iE 13 16.88%
RE 0 0.00%
IEERWE 0 0.00%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

HIE HEANE B4t
FEEARRT 41 53.25%
GEERS 20 25.97%
L3 7 9.09%
FAERF 7 9.09%
JFEAMERF 2 2.60%

+— FAEEHIEL TR TR | HNRATLEARRE ? (THE 22 375

BIH HEAR Epagsn
BN - FIRE(EHY 23 12.50%
FETT[EIER R AR 33 17.93%
RN E B E 54 29.35%
RANEFREE 39 21.20%
TLECES) 17 9.24%

HESE 3 1.63%



S BRI RAT REE) 1 0.54%

TR ~ lRBEH 0 0.00%
BRI AT 5 =Tl 13 7.07%
HoAl %6 1 0.54%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

IR HEAR BHath
A 35 45.45%
R 42 54.55%

T= - ERENEEBSERR - HEHENE - BEA B TEME R EBIERE

Fofa] ?
| HEANE Pz
IEEEED) 19 54.29%
HEEBN 11 31.43%
3 3 8.57%
BHEE 0 0.00%
TR HEE 2 5.71%

U0~ RS BT BIRERNBREBHARIERN » EIREE I THRLEET
A REMUGF TIE ? (AR - 2% 31R)

| HEAR Bt
HRFERES) 15 8.43%
FrHEEHERE S 23 12.92%
NG EIAET] 16 8.99%
B G ERES] 24 13.48%
[ REAREE T 23 12.92%
BlFTEE 21 11.80%
TAR&CHE - BEERR R E AR 18 10.11%
FRHERRE 14 7.87%
YPEERETT 24 13.48%

HAt 0 0.00%



[FEx 2072 2] 102F2REERIEZ 20w K S H F Aty

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

BIH HEAH B4t
£ AR(S 64 87.67%
oy TS 1 1.37%
FEMERBEE 0 0.00%
HATIEp 8 10.96%

= R TERSERIRAT ?

BEIH RPN B4t
R 9 13.85%
SN 6 9.23%
FHEE - Foffy ~ TH2 - B2 33 50.77%
Y 2 3.08%
RGN ~ BB 1 1.54%
B ORI 3 4.62%
O S AR 0 0.00%
PR 1 1.54%
BRI 2 3.08%
S =gk 1 1.54%
TTHH L B 0 0.00%
BUNALEBE 3 4.62%
B BB 1 1.54%
{8 Rt 8 AR 5 1 1.54%
IR i 5 1 1.54%
HE - AEBA LM 1 1.54%
=~ FREREXRES  ERYKERENT ?
BIH HEAE Btk

s 25 38.46%
D 40 61.54%

0~ RAE TR ABARM ? GEEERERIERE (&%) WA » hiskEEE
B~ EE - ERE - KEE - HARNZIE (£E - 8% #8) BEke
HREE)

BEIH HEANE B4t
LB 22,000 TTELT 2 3.08%
HIFERE 22,001 TTE 25,000 7T 1 1.54%



ZIHTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 TTE 31,000 JT
IFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
KPHTENE 55,001 TTZ 60,000 7T
PN 00,001 JT2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
LJrENE 100,001 JT2 110,000 7T
LJFrENE 110,001 Tt 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
LJHrENE 170,001 JT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT
LJrENE 210,001 oA B

T~ AR TN TR R ©

B HEAY
5
I » R TIFEISRA

7N~ EHARESEE IR R R (?

B IR
fEFHER
P 4 o 3 R A o
el
S TR

Hpthr - RAEFRTAE ~ A9
41

4
7
5
12
23

S O O O DO W

o O O

—_

SO O O O O O o o o

64

—_ = LY =

6.15%
10.77%
7.69%
18.46%
35.38%
7.69%
0.00%
3.08%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
1.54%
1.54%
1.54%
0.00%
0.00%
0.00%
1.54%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

[Epagzw
98.46%
1.54%

Btk
25.00%
12.50%
37.50%
12.50%
12.50%



T~ BHATFT R AN ESRE T E TEFT R REHEERE R ?

BEIH HEANE B4kt
FEFE 35 53.85%
Fre 17 26.15%
) 7 10.77%
= 5 7.69%
FEARTE 1 1.54%

-~ BERINIERS > BEREEFHEEREER?

BIH HEAR Btk
ES 51 78.46%
P 14 21.54%

> EHERTFEREE R R

| HEAR Pz
IEE R 28 43.08%
)=\ 23 35.38%
e iE 12 18.46%
RE 2 3.08%
IEERWE 0 0.00%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

| HEANE B4t
FEEARRT 28 43.08%
GEERS 24 36.92%
L iE 8 12.31%
FAERF 4 6.15%
JFEAMERF 1 1.54%

+— FAEEHIEL TR TR | HNRATLEARRE ? (THE 22 375

BIH HENE Epagsn
BRI ~ FIRE (H% 46 41.82%
FETT[EIER R AR 27 24.55%
RN E B E 6 5.45%
RANEFREE 9 8.18%
TLECES) 3 2.73%

HEeH 10 9.09%



S BRI EE) 3 2.73%
LR - ey 2 1.82%
PEEI T SR 3 2.73%
HoA 3k 1 0.91%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

BEIH HEANE B4kt
H 29 44.62%
BH 36 55.38%

= BREREEESEHR > HEHENR - BE BN LEREENREEIERER

far ?
| HEANE Bt
JEEAHEB 15 51.72%
HEE 10 34.48%
3 2 6.90%
RHEEB 2 6.90%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
A REMUGF TIE ? (AR - 2% 31R)

| HEAR Bt
HRFIERES) 47 34.31%
FrES2ERES) 16 11.68%
NG EIEET] 15 10.95%
B & ERE 15 10.95%
[EIREAA L RE 19 13.87%
All¥TaE 5 3.65%
TAR&CHE - BEERR R E AR 12 8.76%
HilRHY e EE T 1 0.73%
YheERE 7 5.11%

HAt 0 0.00%



CEEE R SORIMEES SETRESF EEE TN ES $ F TS
— THAIIER R ? (AEEE 12 355% » 55 6 EREE)

IR HEAR BHath
EX AR 29 96.67%
oy T 0 0.00%
FEMHEREE 0 0.00%
HAiFRsEE + 1 3.33%

= R LERSEERRT ?

BEIH RPN B4t
R 0 0.00%
BEM 15 51.72%
FHEE - Foffy ~ TH2 - 82 3 10.34%
Syl ie 1 3.45%
RGN ~ BB 0 0.00%
B ORI 1 3.45%
O S AR 0 0.00%
PR 2 6.90%
RS 0 0.00%
S =gk 2 6.90%
TTHH L B 3 10.34%
BUN AL EBHH 1 3.45%
HOE o) S 0 0.00%
{8 Rt AR S 1 3.45%
IR i 5 0 0.00%
HE - TAEEA LM 0 0.00%
=~ ERERERERZES &R YKEHIBNAT ?
BIH HEAE Btk

s 4 13.79%
D 25 86.21%

W~ ZSRAETIEPISHWARM ? GEEERERERE (&%) HEA » HisEER
B~ B - BERE - KEE - AR I (£E - & 8 Beks
HREE)

IR HEAR Bath
HIRHTEENE 22,000 TEELF 0 0.00%
HIFNENE 22,001 TLZE 25,000 7T 1 3.45%

LM EE 25,001 oA 28,000 IT 9 31.03%



ZIHTENE 28,001 JTZ 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
PN 60,001 TTZ 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
PN 100,001 JT2 110,000 7T
LJFrENE 110,001 Tt 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
LJFrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
YN 190,001 Tt 210,000 7T
LJrENE 210,001 oA B

T~ AR BN TR R ?

B HEAY
5
I » R TIFEISRA

N~ BHACREESERIR R R fT?
B IR
fEFHER
PR b S P R
el
S TR
Foft : FAEHTAE ~ 2

45

13

S N W

—_

O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o o o

29

—_

oS O O O

44.83%
10.34%
6.90%
0.00%
3.45%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk
100.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%



t ~ BRI R ARV DS AR R Ry fl 2

B S A
TS 3
e 16
CEl 6
K 2
SEERITE 2

N\~ EHAI LIRS - RERERFHHEFER?
IR HENE

AEEH 22

> EHERTFEREE R R

BIE HEAK
FEH MR 4
R 13
L3 12
B3 0
JEHER R 0

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

IR HEAE
FEHAERT 3
il 16
il 6
AT 1
FEHE AT 3

- FAERHIEDA TR TR HNEATEARE ? (THE > 22 315

HIH HEAE
BRI ~ HIREER 22
VA E AN 8
RN EBRE 17
RONEFREE
HHEES)
ety

SBEREACRUEE

L L L W

[Epagw
10.34%
55.17%
20.69%

6.90%
6.90%

Btk
24.14%
75.86%

Bt
13.79%
44.83%
41.38%

0.00%
0.00%

Btk
10.34%
55.17%
20.69%

3.45%
10.34%

Btk
31.88%
11.59%
24.64%

7.25%
4.35%
7.25%
4.35%



ETRE - RgEy 3 4.35%
BRI AT 5 =TIl 3 4.35%
HoAl %6 0 0.00%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

BETH HEAK Btk
A 4 13.79%
BH 25 86.21%

+= - BRSREEEREIR - HEHFEMNE - BB LFmE R EIER R

far ?
BIE HEANE Bt
IEEEED) 1 25.00%
HEE 2 50.00%
L3 1 25.00%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
A REMUGF TIE ? (AR - 2% 31R)

| HEAR Bt
HRFERES) 14 18.92%
FrES2ERES) 13 17.57%
NG EIAET] 14 18.92%
B & ERE T 11 14.86%
[ REAAE L RE 6 8.11%
BlFTEE 9 12.16%
TAR&CHE - BEERR R E AR 3 4.05%
HilRHY e AE 3 4.05%
YPEERETT 1 1.35%
At 0 0.00%



CET T IVREEIESTRES SR L IS Sy

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

BIH HEAH B4t
£ AR(S 35 74.47%
oy TS 0 0.00%
RE MR B 1 2.13%
HRAIFIEELE 11 23.40%

= R TERSERIRAT ?

BEIH RPN B4t
R 2 5.71%
SN 2 5.71%
R ~ Ry ~ TA2 ~ 85 6 17.14%
Y 1 2.86%
RENR ~ BmBlEEN 5 14.29%
B ORI 2 5.71%
O S AR 0 0.00%
PR 2 5.71%
BRI 2 5.71%
S =gk 1 2.86%
TTHH L B 9 25.71%
BUNALEBE 1 2.86%
HOE o) S 1 2.86%
{8 Rt 8 AR 5 0 0.00%
IR i 5 1 2.86%
HE - AEBA LM 0 0.00%
=~ FREREXRES  ERYKERENT ?
BIH HEAE Btk

s 16 45.71%
D 19 54.29%

r - EEAETEVEARA R ? GREEIRATELE (S3) A - sEE
B SCERE - BREE - KERE - AR T (HE - 880 24D BERS
1865

BEIH HEANE B4t
T ERE 22,000 TTLLT 5 14.29%
U EE 22,001 TTE 25,000 T 3 8.57%



ZIHTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 TTE 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 JT
KPHTENE 55,001 TTZ 60,000 7T
PN 00,001 JT2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
LJrENE 100,001 Tt 110,000 7T
LJFrENE 110,001 Tt 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
LJHrENE 170,001 JT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT
LJrENE 210,001 oA B

T~ AR TN TR R ©

B HEAY
5
I » R TIFEISRA

7N~ EHARESEE IR R R (?

B IR
fEFHER
P 4 o 3 R A o
el
S TR

FAl : AARFRTAE ~ B9
49

4
5
11

O O O O o O

—_

SO O O O O O O O O o o o o o

35

[N IR VS s !

11.43%
14.29%
31.43%
5.711%
2.86%
5.711%
2.86%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
2.86%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk
45.45%
9.09%
0.00%
21.27%
18.18%



T~ BHATFT R AN ESRAE T TAERTZREVHEERE R ?

BIH HEAH B4t
FETTE 1 2.86%
(Sa=y 9 25.71%
fe A] 4 11.43%
AFE 11 31.43%
FEERFTE 10 28.57%

-~ BERINIERS > BEREEFHEEREER?

BEIE HEANE Btk
E=£3 13 37.14%
P 2 62.86%

> EHERTFEREE R R

| HEAR Bt
FEH R 4 11.43%
)=\ 21 60.00%
e iE 9 25.71%
RE 1 2.86%
IEERWE 0 0.00%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

| HEANE B4t
FEEARRT 0 0.00%
GEERS 11 31.43%
L3 3 8.57%
AT 9 25.71%
JFEAMERF 12 34.29%

+— FAEERHIEL TR "R | HNRATLEARREE ? (THE 24 375

BIH HEAR Epagsn
BN - FIRE(EHY 30 30.61%
FETT[EIER R AR 30 30.61%
RN E B E 24 24.49%
RANEFREE 3 3.06%
TLECES) 3 3.06%

HESE 6 6.12%



S BRI EE) 1 1.02%
LR - ey 0 0.00%
BT 1 1.02%
LA ok 0 0.00%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

BETH HEAK Btk
A 9 25.71%
BH 26 74.29%

= BRGREBEBRERAR - HEFENS - BEABRTEREEEIERE

Fofa] ?
BIE HEANE Bt
IEEEED) 5 55.56%
HEE 4 44.44%
L3 0 0.00%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
7 REMUSF AR ? (FIRE - 2% 37R)

BIH HEAR Btk
RS 37 27.82%
FHEERERES) 35 26.32%
NEELEhRES] 34 25.56%
B EIEEES 2 1.50%
[HIRE R ARE ST 7 5.26%
AllETRE 5 3.76%
TARCH: ~ TR E AL 2 1.50%
HaNEHLEFRET] 1 0.75%
aERE 10 7.52%

HAt 0 0.00%



[(FRBF2FHFL]I2F2RZFRI LR 0w FEHE it 0yt
— BHAITERRAMT ? (AEEE 12 375% » 5 6 BAEE)

BIH HEAH B4t
£ AR(S 132 85.71%
oy TS 3 1.95%
FEMERBEE 3 1.95%
HATIEp 16 10.39%

= R LERSEERRT ?

BEIH RPN B4t
R 0 0.00%
SN 1 0.74%
R ~ Rl ~ TA2 ~ 85 2 1.48%
Syl ie 1 0.74%
RGN ~ BB 4 2.96%
B ORI 116 85.93%
O S AR 1 0.74%
PR 0 0.00%
RS 0 0.00%
S =gk 0 0.00%
TTHH L B 4 2.96%
BURF A LB B 2 1.48%
HOE o) S 1 0.74%
{8 Rt AR S 1 0.74%
IR i 5 1 0.74%
HE - TAEEA LM 1 0.74%
=~ ERERERERZES &R YKEHIBNAT ?
BIH HEAE Btk

s 42 31.11%
D 93 68.89%

0~ BRAETIEPIBABARM ? GEEERERIERE (&%) MU » HiskEEE
B~ EE - ERE - KEE - HARNZIE (£E - 8% #8) BEke
HREE)

BEIH HEANE B4t
T ERE 22,000 TTLLT 1 0.74%
LIHTERE 22,001 TTZE 25,000 T 11 8.15%

KJErEE 25,001 JTZ 28,000 7T 17 12.59%



ZIHTENE 28,001 JTZ 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
IFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
PN 60,001 TTZ 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

=T 100,001 JTE 110,000 T
TS 110,001 JT& 120,000 T
TS 120,001 JTZ 130,000 T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
TS 170,001 J£E 190,000 T
P 190,001 JTA 210,000 T

P 210,001 JTLA |

SO O O O O O O O O o o o o o

B~ SRR EEN TAERTERRE Ryl ?

B
A
AN - G TIEEIZA)

7N~ EHARESEE IR R R (?

R
TEFH B
PR S R
5
FHLAFD
S FABHCTAR - -

HEAR
135

HEANR

53

16.30%
23.10%
8.89%
11.85%
11.11%
2.96%
0.74%
0.00%
1.48%
0.00%
0.74%
0.00%
0.74%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk
62.50%
0.00%
0.25%
25.00%
0.25%



t ~ BRI R ARV DS AR R Ry fl 2

BETH HEAK
FEETE 55
FE 59
) 13
ENEr= 2
FEERTE 6

J\~ GCHAE LIRS » BERERFHHERSER?

B HENE
T 9%
A= 39

> EHERTFEREE R R

BIE HEAK
FEH MR 38
R 68
L3 27
BN =) 1
JEHER R 1

+ - FHA TEAERFRE S - BT - SA2E 2 B IRERE - HAATTREE R ?

BIH HENE
FEEARRF 46
T 53
=] 24
FAERF 6
JEEARERF 6

- FAERHIEDA TR TR HNEATEARE ? (THE > 22 315

B HEAE
BRI ~ RIRE[EHIT 105
fAvAE ==Y E SN 51
BN E R E 36
RANESFEE 62
HEEE) 17
EEEl 21

SBEREACRUEE 8

[Epagw
40.74%
43.70%

9.63%
1.48%
4.44%

Btk
71.11%
28.89%

Bt
28.15%
50.37%
20.00%

0.74%
0.74%

Btk
34.07%
39.26%
17.78%

4.44%
4.44%

Btk
31.72%
15.41%
10.88%
18.73%

5.14%
6.34%
2.42%



B - IR EE
EEbTTT s
HAthsll ek

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

B HEAE [Epags
A 65 48.15%
=i 70 51.85%

=~ RRESHEEESFEHR  HEFTENS - BEABN T EREENEIEE
Fofa] ?

BIE HEANE Bt
IEEEED) 19 29.23%
HEE 35 53.85%
L3 8 12.31%
RHEEB 1 1.54%
A HED 2 3.08%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET

A REMUF TIE ? (AR - 2% 315)

I HEAE
R
FraERs
NEE )
=T
[ETREAA R RE
AIHTHE
TARGCHE ~ BTRU R E AR
HRRHE A RE
SIERET]
EoAh

h
h

=
[t
=
[t
=
EJJ
=
[t
=

AY)

Il
o> @y my o

i)

16
14
1

62
46
39
33
71
22
45
13
37

2

4.83%
4.23%
0.30%

[Epagw

16.76%
12.43%
10.54%
8.92%
19.19%
5.95%
12.16%
3.51%
10.00%
0.54%



[F2iok ] 1028 e 2 £R3 82 ¥4 0 B EE P it gt

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

BIH HEAH B4t
£ AR(E 69 61.06%
oy TS 1 0.88%
RE MR B 17 15.04%
HRAIFIEELE 26 23.01%

= R TERSERIRAT ?

BEIH RPN B4t
R 0 0.00%
SN 2 2.86%
R ~ Ry ~ TA2 ~ 85 1 1.43%
Y 2 2.86%
RGN ~ BB 4 5.71%
B ORI 53 75.71%
O S AR 4 5.71%
L GUUEER e 1 1.43%
R 1 1.43%
S =gk 0 0.00%
TTHH B B 1 1.43%
BUNALEBE 0 0.00%
HOE o) S 0 0.00%
{8 Rt 8 AR 5 0 0.00%
IR i 5 0 0.00%
A ~ TRRBA 1 1.43%
=~ FREREXRES  ERYKERENT ?
BIH HEAE Btk

s 1 1.43%
D 69 98.57%

W~ ZSRAETIEPISHWARM ? GEEERERERE (&%) HEA » HisEER
B~ EE - ERE - KEE - HARNZIE (£E - 8% #8) BEke
HREE)

IR HEAR Bath
HIRHTEENE 22,000 TEELF 2 2.86%
HIFNENE 22,001 T 25,000 7T 0 0.00%



ZIHTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 TTE 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 JT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
KPHTENE 55,001 TTZ 60,000 7T
PN 00,001 JT2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

P 100,001 J£& 110,000 T
TS 110,001 JT& 120,000 T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
TS 150,001 J£& 170,000 T
TS 170,001 J£E 190,000 T
P 190,001 JTA 210,000 T

P 210,001 JTLA |

—_ L =
(O S S =

O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o NP~

B~ RREERAE EEN TAERTERRE Ryl ?

B
A
AN - G TIEEIZA)

7N~ EHARESEE IR R R (?

A
FEFHRD
B S R e
S
BT

FAl AR TAE ~ B0

HEAR
70

HEAK
12

S O O ©

57

1.43%
0.00%
17.14%
45.711%
18.57%
5.711%
5.711%
2.86%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk
46.15%
30.77%
23.08%

0.00%
0.00%



T~ BHATFT R AN ESRAE T TAERTZREVHEERE R ?

BEIH HEANE B4kt
FEFE 1 1.43%
Fre 54 77.14%
) 15 21.43%
= 0 0.00%
FEARTE 0 0.00%

-~ BERINIERS > BEREEFHEEREER?

BIH HEAR Btk
ES 56 80.00%
P 14 20.00%

> EHERTFEREE R R

| HEAR Pz
FEH R 1 1.43%
=N 60 85.71%
Syl 9 12.86%
RE 0 0.00%
IEERWE 0 0.00%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

| HEANE B4t
FEEARRT 3 4.29%
GEERS 52 74.29%
L iE 14 20.00%
AT 1 1.43%
JFEAMERF 0 0.00%

+— FAEEHIEL TR TR | HNRATLEARRE ? (THE 22 375

BIH HEAR Epagsn
BN - FIRE(EHY 6 2.96%
FETT[EIER R AR 53 26.11%
RN E B E 59 29.06%
RANEFREE 58 28.57%
TLECES) 23 11.33%

HESE 3 1.48%



S BRI EE) 0 0.00%
LR - ey 0 0.00%
BT 1 0.49%
LA ok 0 0.00%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

BETH HEAK Btk
A 4 5.71%
NegeE] 66 94.29%

T= - ERENEEBSERR - HEHENE - BEA B TEME R EBIERE

Refe] ?
BIE HEANE Bt
IEEEED) 0 0.00%
HEE 3 75.00%
L3 1 25.00%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
7 REMUSF AR ? (FIRE - 2% 37R)

BIH HEAR Btk
RS 2 0.66%
FHEERERES) 81 26.56%
NEELEhRES] 92 30.16%
B EIEEES 87 28.52%
[HIRE R ARE ST 22 7.21%
AllETRE 10 3.28%
TARCH: ~ TR E AL 6 1.97%
HaNEHLEFRET] 3 0.98%
aERE 2 0.66%
HAth 0 0.00%



CXIEIIREEIESTRES S AL IS Sy sty

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

BIH HEAH B4t
£ AR(S 101 77.10%
oy TS 2 1.53%
RE MR B 21 16.03%
HATIEp 7 5.34%

= R TERSERIRAT ?

BEIH RPN B4t
R 1 0.97%
SN 0 0.00%
FHEE - Foffy ~ TH2 - B2 0 0.00%
Y 1 0.97%
RGN ~ BB 11 10.68%
B ORI 65 63.11%
O S AR 1 0.97%
PR 3 2.91%
BRI 1 0.97%
S =gk 0 0.00%
TTHH B B 2 1.94%
BUNALEBE 4 3.88%
HOE o) S 1 0.97%
{8 Rt 8 AR 5 7 6.80%
IR i 5 6 5.83%
HE - AEBA LM 0 0.00%
=~ FREREXRES  ERYKERENT ?
BIH HEAE Btk

s 16 15.53%
D 87 84.47%

0~ RAE TR ABARM ? GEEERERIERE (&%) WA » hiskEEE
B~ EE - ERE - KEE - HARNZIE (£E - 8% #8) BEke
HREE)

BEIH HEANE B4t
T ERE 22,000 TTLLT 2 1.94%
U EE 22,001 TTE 25,000 T 3 2.91%



ZIHTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 TTE 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 TT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
KPHTENE 55,001 TTZ 60,000 7T
PN 00,001 JT2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
LJrENE 100,001 Tt 110,000 7T
LJFrENE 110,001 Tt 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
LJHrENE 170,001 JT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT
KJErENE 210,001 oA B

T~ AR TN TR R ©

B HEAY
5
I » R TIFEISRA

7N~ EHARESEE IR R R (?

B N
tEFHEt
R e o S R e
S,
BT AR

FAl AR TAE ~ B0
61

5
37
22
19

=)

O O O O O O O O O O O O O O O o o O M o oo

103

S O DO WD

4.85%
35.92%
21.36%
18.45%

5.83%

3.88%

0.97%

1.94%

0.00%

1.94%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk
71.43%
0.00%
28.57%
0.00%
0.00%



T~ BHATFT R A ESRAE I TAERTZREVHEAERE R ?

BETH HEANE B4kt
FEFE 13 12.62%
Fre 74 71.84%
) 13 12.62%
e 3 2.91%
FEARTE 0 0.00%

-~ BERINIERS > BEREEFHEEREER?

BIH HEAR Btk
ES 55 53.40%
P 48 46.60%

> EHERTFEREE R R

| HEAR Pz
FEH R 10 9.71%
=N 81 78.64%
e iE 11 10.68%
RE 1 0.97%
IEERWE 0 0.00%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

| HEANE B4t
FEEARRT 8 7.77%
GEERS 71 68.93%
L iE 15 14.56%
FAERF 6 5.83%
JFEAMERF 3 2.91%

+— FAEEHIEL TR TR | HNRATLEARRE ? (THE 22 375

BIH HEAR Epagsn
BN - FIRE(EHY 75 34.25%
VAR =Y E AN 73 33.33%
RN E B E 30 13.70%
RANEFREE 13 5.94%
TLECES) 8 3.65%

HESE 6 2.74%



S BRI EE) 2 0.91%
LR - ey 5 2.28%
BT 6 2.74%
LA ok 1 0.46%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

IR HEAR BHath
A 34 33.01%
A 69 66.99%

T= - ERENEEBSERR - HEHENE - BEA B TIENE R EBIER

Fofa] ?
BIE HEANE Bt
IEEEED) 20 58.82%
HEE 12 35.29%
L3 2 5.88%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
A REMUGF TIE ? (AR - 2% 31R)

| HEAR Bt
HRFIERES) 72 24.41%
FrES2ERES) 89 30.17%
NG EIAET] 47 15.93%
B & ERE T 34 11.53%
[ REAREE T 29 9.83%
BlFTEE 7 2.37%
TAR&CHE - BEERR R E AR 9 3.05%
HilRHY e EE T 1 0.34%
YheERE 7 2.37%
At 0 0.00%



CI IV REEISSTRES SR -L IS Sy sty

» HAI IR R ? (REEE 12 335 - 5 6 BEAES)

BIH HEAH B4t
£ AR(E 69 88.46%
oy TS 1 1.28%
RE MR B 4 5.13%
HATIEp 4 5.13%

> Au\iﬁﬁifﬁﬁﬁﬁﬁ U)%ﬁ ?

B HEANE BHarth

EEEEN 0 0.00%
B 0 0.00%
FHEE ~ i ~ TRE - 8RR 1 1.43%
Y A 0 0.00%
RARENR ~ BB B 0 0.00%
B R ORIEMA 21 30.00%
Bl E R 0 0.00%
L GUUEER e 2 2.86%

R 2 2.86%
ELE TS 0 0.00%
TTHH L B A 6 8.57%
U2 @i%?%iﬁ 0 0.00%
B BB 0 0.00%
(PN &= o 35 50.00%
ORI BB PR 3 4.29%
A ~ TRRBA 0 0.00%
= TRERERRES  SEYKERANT?

BIH HEAE Bttt

= 0 0.00%
e 70 100.00%

0~ RAE TR ABARM ? GEEERERIERE (&%) WA » hiskEEE
B~ EE - ERE - KEE - HARNZIE (£E - 8% #8) BEke
HREE)

BEIH HEANE B4t
LB 22,000 TTELT 0 0.00%
YIEERL 22,001 7TZE 25,000 T 29 41.43%



ZIHTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 TTE 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
KPHTENE 55,001 TTZ 60,000 7T
PN 00,001 JT2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
LJrENE 100,001 Tt 110,000 7T
LJFrENE 110,001 Tt 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
LJHrENE 170,001 JT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT
LJrENE 210,001 oA B

T~ AR TN TR R ©

B HEAY
5
I » R TIFEISRA

7N~ EHARBSEE R R R

B IR
fEFHER
P 4 o 3 R A o
el
S TR

FAl AR TAE ~ B0
65

[O¥]
(@)

O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O O o o o o o wn

70

[\

S = O =

51.43%
7.14%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk
50.00%
25.00%

0.00%
25.00%
0.00%



T~ BHATFT R AN ESRAE T TAERTZREVHEERE R ?

BEIH HEANE B4kt
FEFE 2 2.86%
Fre 57 81.43%
EE 6 8.57%
= 5 7.14%
FEARTE 0 0.00%

J\~ BERINIERS > BEREEFHEEER?

BIH HEAR Btk
ES 56 80.00%
P 14 20.00%

> EHERTFEREE R R

| HEAR Pz
IEE R 0 0.00%
)=\ 62 88.57%
e iE 8 11.43%
RE 0 0.00%
IEERWE 0 0.00%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

| HEANE B4t
FEEARRT 1 1.43%
GEERS 56 80.00%
L iE 4 5.71%
FAERF 7 10.00%
JFEAMERF 2 2.86%

+— FAEEHIEL TR TR | HNRATLEARRE ? (THE 22 375

BIH HEAR Epagsn
BN - FIRE(EHY 24 18.05%
FETT[EIER R AR 29 21.80%
RN E B E 17 12.78%
RANEFREE 17 12.78%
TLECES) 20 15.04%

R 18 13.53%



S BRI SE
B - IR EEE
EEbTTT s
HAFIHR

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

B HEAE [Epags
=l 25 35.71%
gl 45 64.29%

=~ BREREBECSFERR  BEHEGR - BEAESKTEWEENEBIEE R
far ?

| HEANE Bt
IEEEED) 1 4.00%
HEE 24 96.00%
3 0 0.00%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET

A REMUGF TIE ? (AR - 2% 31R)

I HEAE
HERERE S
FrEsERET]
ANEGEIEET]
M= ERE S
[ RE AR RE )
AIHTHE
TARGCHE ~ BTRU R E AR
HERHERRET
ShaBRE

EoAh

&
&
&
&

S O W W

34
31
15
16
21

15
5
4
0

3.76%
2.26%
0.00%
0.00%

[Epagw

22.82%
20.81%
10.07%
10.74%
14.09%
5.37%
10.07%
3.36%
2.68%
0.00%



[ ] 102F 2 REERIFEE2 e P LHEF Lt

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

BIH HEAH B4t
£ AR(S 962 98.97%
oy TS 0 0.00%
RE MR B 1 0.10%
HATIEp 9 0.93%

= R TERSERIRAT ?

BEIH RPN B4t
RIS 2 0.21%
BEM 2 0.21%
FHEE - Foffy ~ TH2 - B2 0 0.00%
Y 0 0.00%
RGN ~ BB 0 0.00%
B ORI 937 97.40%
O S AR 0 0.00%
PR 0 0.00%
BRI 0 0.00%
S =gk 0 0.00%
TTHH L B 3 0.31%
BUF AL EBMH 4 0.42%
B BB 2 0.21%
(PN &= o 12 1.25%
IR i 5 0 0.00%
HE - AEBA LM 0 0.00%

|11

v BRRERBFRRES » BEGEEIANT ?

IR HEAR Btk
= 3 0.31%
& 959 99.69%

0~ RAE TR ABARM ? GEEERERIERE (&%) WA » hiskEEE
B~ EE - ERE - KEE - HARNZIE (£E - 8% #8) BEke
HREE)

BIH HEAR Btk
LIRS 22,000 TTEAR 0 0.00%
LM ENE 22,001 JTE 25,000 7T 0 0.00%



ZIHTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 TTE 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
KPHTENE 55,001 TTZ 60,000 7T
PN 00,001 JT2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
LJrENE 100,001 Tt 110,000 7T
LJFrENE 110,001 Tt 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
LJHrENE 170,001 JT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT
LJrENE 210,001 oA B

T~ AR TN TR R ©

B HEAY
5
I » R TIFEISRA

7N~ EHARESEE IR R R (?

B IR
fEFHER
P 4 o 3 R A o
el
S TR

Fofth + RAEEAE ~ A
69

18
23
48
837
18

—_ =

SO O O O O O O O O o o o o o o

962

DD WD O

0.31%
0.73%
1.87%
2.39%
4.99%
87.01%
1.87%
0.31%
0.21%
0.10%
0.00%
0.10%
0.10%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk
0.00%
22.22%
33.33%
22.22%
22.22%



T~ BHATFT R AN ESRAE T TAERTZREVHEERE R ?

BEIH HEANE B4kt
FEFE 955 99.27%
Fre 1 0.10%
EE 6 0.62%
= 0 0.00%
FEARTE 0 0.00%

-~ BERINIERS > BEREEFHEEREER?

BEIE HEANE Btk
E=£3 954 99.17%
N 8 0.83%

> EHERTFEREE R R

| HEAR Pz
IEE R 958 99.58%
)=\ 3 0.31%
e iE 1 0.10%
RE 0 0.00%
IEERWE 0 0.00%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

HIE HEANE B4t
FEEARRT 951 98.86%
GEERS 3 0.31%
L3 8 0.83%
ENErS 0 0.00%
JFEAMERF 0 0.00%

+— FAEEHIEL TR TR | HNRATLEARRE ? (THE 22 375

BIH HEAR Epagsn
B, ~ FIRE(EHY 954 67.33%
FETT[EIER R AR 11 0.78%
RN E B E 218 15.38%
RANEFREE 225 15.88%
TLECES) 6 0.42%

Y 2 0.14%



S BRI EE) 0 0.00%
LR - ey 0 0.00%
BT 1 0.07%
LA ok 0 0.00%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

BEIH HEANE B4kt
H 928 96.47%
BH 34 3.53%

= BREREEESEHR > HEHENR - BE BN LEREENREEIERER

far ?
BIE HEANE Bt
IEEEED) 925 99.68%
HEE 2 0.22%
L3 0 0.00%
RHEEB 1 0.11%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
7 REMUSF AR ? (FIRE - 2% 37R)

| HEAR Bt
HRFIERES) 947 76.93%
FrES2ERES) 10 0.81%
NG EIAET] 5 0.41%
ExEERES) 119 9.67%
[ REfR L AE ST 128 10.40%
BlFTEE 16 1.30%
TAR&CHE - BEERR R E AR 4 0.32%
HilRHY e EE T 0 0.00%
YheERE 2 0.16%
At 0 0.00%



CEFDRIEEI T ST RES R CE-USLES & ¥ 25 u

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

IR HEAR BHath
EX AR 16 100.00%
oy T 0 0.00%
FEMHEREE 0 0.00%
HAiFRsEE + 0 0.00%

= R TERSERIRAT ?

IR AN Borte
SRR 0 0.00%
BUESE 0 0.00%
FHEE ~ Hf ~ TR - B8 0 0.00%
ymesiLng 0 0.00%
RIRER ~ RonEL SR 0 0.00%
SR 16 100.00%
P IR 0 0.00%
EGIYRETE 0 0.00%
BRI SR 0 0.00%
LB EEM 0 0.00%
TTEHE s B 0 0.00%
BURF AL 0 0.00%
BB 0 0.00%
(PN =i %3 0 0.00%
IRTHIER B e 45 0 0.00%
A AR 2 0 0.00%
= BRERERRES  BELEEENT?
BRI HEAE Bt

= 1 6.25%
% 15 93.75%

0~ RAE TR ABARM ? GEEERERIERE (&%) WA » hiskEEE
B~ B ERE - KEE - AR I (£ - 8% &) Beks
HREE)

BIH HEAR Btk
LIRS 22,000 TTEAR 0 0.00%
LM ENE 22,001 JTE 25,000 7T 0 0.00%



ZIHTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 TTE 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
KPHTENE 55,001 TTZ 60,000 7T
PN 00,001 JT2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T

P 100,001 J£& 110,000 T
TS 110,001 JT& 120,000 T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
TS 150,001 J£& 170,000 T
TS 170,001 J£E 190,000 T
P 190,001 JTA 210,000 T

P 210,001 JTLA |

B~ RREERAE EEN TAERTERRE Ryl ?

B
A
AN - G TIEEIZA)

7N~ EHARESEE IR R R (?

B
tEFHEt
R e o S R e
S,
BT AR

FAl AR TAE ~ B0

—_

O O O O O O O O O O O o o o o o o o

16

0

0 %
0 %
0 %
0 %
0 %

0.00%
12.50%
37.50%
18.75%
12.50%

0.00%

0.25%

0.25%

0.00%

0.25%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk



T~ BHATFT R AN ESRAE T TAERTZREVHEERE R ?

BIH HEAE Bkt
IFETE 10 62.50%
e 6 37.50%
feif 7] 0 0.00%
e 0 0.00%
IFEATG 0 0.00%

-~ BERNIERS > BEREEFHEEEER?

BIH HEAR Btk
ES 16 100.00%
S 0 0.00%

> EHERTFEREE R R

| HEAR Pz
IEE R 5 31.25%
)=\ 8 50.00%
e iE 3 18.75%
RE 0 0.00%
IEERWE 0 0.00%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

HIE HEANE B4t
FEEARRT 9 56.25%
GEERS 6 37.50%
L3 1 6.25%
ENErS 0 0.00%
JFEAMERF 0 0.00%

+— FAEEHIEL TR TR | HNRATLEARRE ? (THE 22 375

BIH HEAR Epagsn
BN - FIRE(EHY 15 36.59%
FETT[EIER R AR 6 14.63%
RN E B E 4 9.76%
RANEFREE 10 24.39%
TLECES) 3 7.32%

HESE 1 2.44%



S BRI EE) 0 0.00%
LR - ey 2 4.88%
BT 0 0.00%
LA ok 0 0.00%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

BETH HEAK Btk
=] 4 25.00%
BH 12 75.00%

= BRGREBEBRERAR - HEFENS - BEABRTEREEEIERE

Fofa] ?
BIE HEANE Bt
IEEEED) 0 0.00%
HEE 4 100.00%
L3 0 0.00%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
7 REMUSF AR ? (FIRE - 2% 37R)

| HEAR Bt
HRFIERES) 11 25.00%
FrES2ERES) 8 18.18%
NG EIAET] 6 13.64%
ExEERES) 4 9.09%
[ REAREE T 6 13.64%
BlFTEE 1 2.27%
TAR&CHE - BEERR R E AR 7 15.91%
HilRHY e EE T 0 0.00%
YheERE 1 2.27%
At 0 0.00%



[(ZEF 2] 102F2REFERIELEL N F X H ¥ &zt

— CHAI AR Rfrl 7 (AREEE 12 3784 » 5 6 fAEE)

BIH HEAH B4t
£ AR(E 48 88.89%
oy TS 1 1.85%
FEMERBEE 1 1.85%
HRAIFIEELE 4 7.41%

= R TERSERIRAT ?

BEIH RPN B4t
R 0 0.00%
SN 0 0.00%
FHEE - Foffy ~ TH2 - B2 0 0.00%
Y 0 0.00%
RGN ~ BB 0 0.00%
B ORI 34 69.39%
g A 1 2.04%
PR 0 0.00%
R 1 2.04%
S =gk 0 0.00%
TTHH L B 3 6.12%
BUNALEBE 5 10.20%
HOE o) S 4 8.16%
(PN &= o 1 2.04%
IR i 5 0 0.00%
HE - AEBA LM 0 0.00%
=~ FREREXRKRES  BRAYKERANT?
BIH HEAE Btk

s 0 0.00%
D 49 100.00%

- ERETFTASARART ? GIEERRAEE (H) KA - GiEREEE
RS~ SCERE - AT KR - A T (A - 40 24D 8BRS

$BREF)
BH EEIN U B5th
LIRS 22,000 TTEAR 0 0.00%

HIFERE 22,001 TTE 25,000 7T 11 22.45%



ZIHTENE 25,001 TTE 28,000 JT
IFTENE 28,001 JTE 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
KPHTENE 55,001 TTZ 60,000 7T
PN 00,001 JT2 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
KN 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
LJrENE 100,001 Tt 110,000 7T
LJFrENE 110,001 Tt 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
KJrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
LJHrENE 170,001 JT2 190,000 7T
LJrENE 190,001 Tt 210,000 JT
LJrENE 210,001 oA B

T~ AR TN TR R ©

B HEAY
5
I » R TIFEISRA

7N~ EHARESEE IR R R (?

B N
tEFHEt
R e o S R e
S,
BT AR

Fofth + RAEEAE ~ A
77

26

TN

oS O O o O

—_

O O O O O O O O O O O o o o o o o

49

S W o= O O

53.06%
8.16%
10.20%
2.04%
2.04%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
2.04%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk
0.00%
0.00%

25.00%
75.00%
0.00%



T~ BHATFT R AN ESRAE T TAERTZREVHEERE R ?

BEIH HEANE B4kt
FEFE 37 75.51%
Fre 9 18.37%
) 3 6.12%
= 0 0.00%
FEARTE 0 0.00%

-~ BERINIERS > BEREEFHEEREER?

BEIE HEANE Btk
=3 7 14.29%
ARE ) 85.71%

> EHERTFEREE R R

BIH HEAR Btk
FEH NS 48 97.96%
WE 1 2.04%
i 0 0.00%
AR 0 0.00%
FEHEAWE 0 0.00%

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

HIE HEANE B4t
FEEARRT 37 75.51%
GEERS 10 20.41%
L3 2 4.08%
ENErS 0 0.00%
JFEAMERF 0 0.00%

+— FAEEHIEL TR TR | HNRATLEARRE ? (THE 22 375

BIH HEAR Epagsn
BN - FIRE(EHY 19 27.94%
FETT[EIER R AR 0 0.00%
RN E B E 0 0.00%
RANEFREE 49 72.06%
TLECES) 0 0.00%

HESE 0 0.00%



S BRI EE) 0 0.00%
LR - ey 0 0.00%
BT 0 0.00%
LA ok 0 0.00%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

BETH HEAK Btk
=] 4 8.16%
BH 45 91.84%

= BRGREBEBRERAR - HEFENS - BEABRTEREEEIERE

Fofa] ?
BIE HEANE Bt
IEEEED) 3 75.00%
HEE 1 25.00%
L3 0 0.00%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
7 REMUSF AR ? (FIRE - 2% 37R)

BIH HEAR Btk
RS 52 32.91%
FHEERERES) 1 0.63%
NEELEhRES] 0 0.00%
B EIEEES 26 16.46%
[HIRE R ARE ST 25 15.82%
AllETRE 0 0.00%
TARCH: ~ TR E AL 54 34.18%
HaNEHLEFRET] 0 0.00%
aERE 0 0.00%

HAt 0 0.00%



[E2 R PREFTF L] I02F R EERIERLES e P 5 FAFERT
— BHAITERRAMT ? (AEEE 12 375% » 5 6 BAEE)

BIH HEAH B4t
£ AR(S 43 97.73%
oy TS 0 0.00%
FEMERBEE 0 0.00%
HRAIFIEELE 1 2.27%

= R LERSEERRT ?

B HEANK Btk
HEEEES 0 0.00%
BLEH 0 0.00%
RHER ~ ity ~ THE ~ B 0 0.00%
Ly 0 0.00%
RAEIR ~ BrandlR M 0 0.00%
B IR 40 93.02%
BB SR 0 0.00%
Gl REEE 0 0.00%
SR 1 2.33%
SRR BT 0 0.00%
TTEHBH M 1 2.33%
B AR 0 0.00%
BE PSR 0 0.00%
(BBt SR8 0 0.00%
RIS S 1 2.33%
BlE AR AT 2 0 0.00%
= BRERFRRES  BELEERANT?
IR HEAR Btk

= 16 37.21%
& 27 62.79%

0~ RAE TR ABARM ? GEEERERIERE (&%) WA » hiskEEE
B~ B - BERE - KEE - AR I (£E - & 8 Beks
HREE)

IR HEAR Bath
HIRHTEENE 22,000 TEELF 0 0.00%
Y ELHE 22,001 TTE 25,000 7T 1 2.33%

KJErEE 25,001 JTZ 28,000 7T 1 2.33%



ZIHTENE 28,001 JTZ 31,000 JT
KIFTENE 31,001 TTE 34,000 JT
KIFTENE 34,001 JTE 37,000 TT
KIFTENE 37,001 TTE 40,000 TT
KIFTEE 40,001 TTE 43,000 JT
KIFTENE 43,001 TTE 46,000 TT
KIFTENE 46,001 TTE 49,000 TT
KIFTENE 49,001 TTE 52,000 TT
KIFTENE 52,001 JLE 55,000 TT
IHTENE 55,001 TTE 60,000 JT
PN 60,001 TTZ 65,000 7T
PN 65,001 7T 70,000 7T
PN 70,001 T2 75,000 7T
PN 75,001 T2 80,000 7T
P 80,001 T2 85,000 7T
P 85,001 7T 90,000 7T
PN 90,001 T2 95,000 7T
PN 95,001 JTA 100,000 7T
PN 100,001 JT2 110,000 7T
LJFrENE 110,001 Tt 120,000 7T
JrENE 120,001 Tt 130,000 7T
JFrENE 130,001 JT2 140,000 7T
KJHrENE 140,001 JT2 150,000 7T
LJHrENE 150,001 Tt 170,000 7T
JHrENE 170,001 TT2 190,000 7T
YN 190,001 Tt 210,000 7T
LJrENE 210,001 oA B

T~ AR BN TR R ?

B HEAY
5
I » R TIFEISRA

N~ BHACREESERIR R R fT?
B IR
fEFHER
PR b S P R
el
S TR
Foft : FAEHTAE ~ 2

81

SO O O O O O O O O O O O O o o o o o o

43

— O O O O

6.98%
4.65%
0.00%
9.30%
16.28%
27191%
27191%
2.33%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

Bt
100.00%
0.00%

Btk
0.00%
0.00%
0.00%
0.00%

100.00%



t ~ BRI R ARV DS AR R Ry fl 2

B S A
TS 33
e 7
CEl 3
K 0
SEERITE 0

N~ BLERNIERES  2EREAHEEIR?

BEIH HEAE
R 40
LS 3

> EHERTFEREE R R

| HEAR
IEE R 31
=N 11
3 1
RE 0
IEERWE 0

+ BWENIEARRERES BT - SASEEHERERE - TEFEERM ?

g S \B
IEH AR 34
1 8
i 1
A 0
IR AR 0

- FAERHIEDA TR TR HNEATEARE ? (THE > 22 315

B HEAE
BRI ~ RIRE[EHIT 26
fAvAE ==Y E SN 17
RN E TSR E 9
RANESFEE 19
HEEE) 1
EEEl 5

—_

SBEREACRUEE

Bkt
76.74%
16.28%

6.98%
0.00%
0.00%

Btk
93.02%
6.98%

Bt
72.09%
25.58%

2.33%
0.00%
0.00%

Btk
79.07%
18.60%

2.33%
0.00%
0.00%

Btk
32.50%
21.25%
11.25%
23.15%

1.25%
0.25%
1.25%



ETRE - RgEy 2 2.50%
BRI AT 5 =TIl 0 0.00%
HoAl %6 0 0.00%

= BRERT LEFREREERBREEEEREH, > A BREREN?

BEIH HEANE B4kt
H 19 44.19%
E 24 55.81%

+= - BRSREEEREIR - HEHFEMNE - BB LFmE R EIER R

far ?
BIE HEANE Bt
IEEEED) 13 68.42%
HEE 6 31.58%
L3 0 0.00%
RHEEB 0 0.00%
A HED 0 0.00%

U0~ RS BT BRERNBREBHARIERN » EIREE D THRLERET
7 REMUSF AR ? (FIRE - 2% 37R)

| HEAR Bt
HRFERES) 26 31.33%
FrHEEHERE S 18 21.69%
NG EIAET] 9 10.84%
B & ERE T 15 18.07%
[ REAAE L RE 8 9.64%
BlFTEE 2 2.41%
TAR&CHE - BEERR R E AR 2 2.41%
HilRHY e AE 1 1.20%
YPEERETT 2 2.41%
At 0 0.00%



